



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 15. listopada 2009.

SVIM REDAKCIJAMA
u Zagrebu

POZIV ZA NOVINARE

RADIONICA O INTELIGENTNIM TRANSPORTNIM SUSTAVIMA

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture u suradnji s Fakultetom elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu organizira Radionicu o inteligentnim transportnim sustavima (ITS) **u ponedjeljak**, 19. listopada 2009. **u 10.00 sati**, u kongresnoj dvorani Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Prisavlje 14, Zagreb (prizemlje).

Radionicu će otvoriti Dražen Breglec, državni tajnik za promet, a svrha radionice je upoznavanje s postojećim zakonodavnim okvirom i iskustvima zemalja članica Europske unije kroz izlaganja uglednih predavača dr.sc. Reinharda Pfliegla iz Austrije, dr.sc. Georges Waneta iz Belgije, prof.dr.sc. Sandra Rambaldija iz Italije.

Inteligentni transportni sustavi (ITS) su tehnike i postupci rješavanja zagušenja prometa, poboljšanja sigurnosti prometnica i povećanja ekonomske učinkovitosti. Dijele se na dvije kategorije – prva je vezana uz infrastrukturu, kao što su upravljanje brzim prometnicama i upravljanje u slučaju nezgode, elektroničko plaćanje, informacije za putnike, sigurnost, upravljanje i održavanje prometnica, a druga kategorija vezana je uz vozila, kao što su sustavi za sprječavanje sudara, za pomoć vozačima i sl.

Osnovni ciljevi ITS-a su sigurnost, mobilnost, učinkovitost postojećih i budućih sustava u državi, uvođenje novih tehnologija u postojeću prometnu infrastrukturu, gospodarski rast te zaštita okoliša.

Radionica će predstaviti i hrvatska iskustva u ovom području, s naglaskom na primjenu ITS-a u RH, o čemu je predviđena rasprava kako bi se razmotrile mogućnosti i potrebe za izmjenama i/ili dopunama važećeg zakonodavnog okvira u području prometa, kao i mogući zajednički projekti koji bi se mogli financirati iz znanstvenih i pretprijetnih programa EU.

Na radionicu su pozvani predstavnici operatora u elektroničkim komunikacijama, resornih ministarstava, Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije, javnih poduzeća itd.

Marina Halužan,
Glasnogovornica